

打工被砸成重伤无钱继续治疗

工地负责人:事故为第三施工方车辆所致,正在协调

本报聊城8月27日讯(记者 郭庆文) 近日,刘先生向本报反映,他在高唐县城打工时被施工的混凝土泵车砸伤,造成高位截瘫。工地前后协调共计13万余元治疗,并承诺家属可以拿治疗单据支付医疗费用,但最近半月工地却不再出钱,令他的治疗陷入困境。

刘先生今年46岁,家住高唐县清平镇刘海子村。今年7月,他和村里几名村民到高唐县城打工。7月17日上午11点多,刘先生在9楼平台上支模板时被楼下正在施工的混凝土泵车砸中,变成高位截瘫,大小便失禁。

刘先生受伤后,工地协调支付了10万2千元作为医疗费,并承诺家属可以拿治疗单据支付以后的医疗费用,几位工友也凑了1万元。住院期间,工地又支付了3万元医药费。“近半个月再要钱,他们却不给了。”刘先生说。

刘先生的家人告诉记者,10天前,刘先生病情稳定后曾转出重症病房进行康复治疗,但8月22日因为并发症又回到了重症监护室。到目前为止,刘先生的医疗费用共计23万左右,家里花完积蓄后又借了数万元外债,现在每天仍需花费2000多元治疗。

据刘先生同村的一位工友说,刘先生的家人在村里借了个遍,“如果工地不再出钱,先不说以后怎么生活,现在治疗费用已经成了难题。”

工地一名唐姓负责人称,造成事故的混凝土泵车属于第三施工方,他一直在同对方协调。第三施工方要求刘先生家属拿医疗费用明细清单进行报销,而不是简单的收据。

8月27日下午,刘先生的家属开始整理详细的消费清单,准备次日找对方支付医疗费用。对于此事进展,本报将继续关注。

省残联设立法律救助基金

本报聊城8月27日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杭千方 于坤) 27日,记者从在聊城召开的全省残疾人重要信访案件督办工作会议上获悉,残疾人冀中星首都机场爆炸案引起全国残联的重视,要求各级残联近期加大执法检查力度,保障残疾人的合法权益。

根据会议要求,残联作为残疾人的社会组织代表,要把维权工作作为头等大事来抓。信访工作无小事,各级残联要抓紧排查和处理残疾人信访

大案积案。7月24日至8月10日,全省开展了残疾人重要信访案件排查工作。根据排查情况,省残联要求各地要加大对残疾人保障法执法检查监督力度,加强维权组织建设,设立残疾人维权信访和法律救助专项资金,并纳入预算管理。落实领导定期走访、接访、回访、督办制度,完善重大突发事件应急管理机制,强化全省残联系统干部职工的责任意识。充分发挥综治委维护残疾人权益工作小组协调作用。



喜领助学金

8月26日,聊城肖庄镇召开计生助学帮扶资金发放大会,对在2013年被全日制正规大学本科录取的24名计划生育独生子女户、双女户子女发放300-800元不等的结对帮扶助学金,共计发放资金1.44万元。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 袁小鸥 摄

众车商押宝本报秋季车展

本报聊城8月27日讯(记者 张召旭) 随着本报秋季车展即将启幕,众多经销商表示将押宝本报车展,在“金九银十”冲一冲量。

“今年销售情况确实不太乐观。”江北汽车城一家汽车4S店销售经理李先生介绍,在2010年和2011年的时候,许多车需要加价才能提车,但是现在基本没有这种现象了。

作为山东地区的重磅车展,齐鲁车展每年都要举办春秋两季,这两次车展也被经销商视为卖车冲量的好机会。“齐鲁车展的号召力无与伦比,每次参展我们总能斩获不

菲的业绩,相信这次车展也不例外,我们已经向厂家申请了最大力度的优惠,争取能在下半年冲一冲。”光岳路一家汽车经销商表示,齐鲁车展能聚集大量的人气,这就为他们搭建了最好的平台,至于能否唱好这出戏,就要靠他们的优惠力度了。

车展是汽车经销商提高销量的大好机会,同时也是消费者购车的大好机会。汽车经销商为了提高销量会开展“减价优惠”、“送内饰”等活动,而且优惠幅度绝对比平时大,消费者在此时购车显然能比平时购车省下不少钱。

看车买车再等等
齐鲁车展最优惠

2013齐鲁
聊城秋季汽车展销会
主办: 齐鲁晚报·生活日报 协办: 齐鲁晚报·今日聊城
咨询电话: 18606350148 18606354872

9月5日-8日

聊城体育公园

“齐鲁汽车团购团”车展团购正在招募报名 电话: 8277092

惊喜, 只等你来

